
                                Les 5.2: Koloniën - rekenen 

                                Antwoorden 

 

Vraag 1 

Antwoord:  
Schatting: Suriname is 4 keer zo groot als Nederland.  
Berekening: Suriname = 163.270 : 41.526 = 3,93 keer zo groot. 
 
Schatting: In Nederland wonen 30 keer zo veel mensen 
Berekening: In Nederland wonen 16.850.000 : 534.000 = 31,55 keer zo veel mensen. 
 
 
Vraag 2 
 
Antwoord:  
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Vraag 3 
 
Antwoord:  
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Vraag 4 
 
Antwoord:  
tafel van 12: 12, 24, 36, 48, 60, 72, 84, 96, 108, 120. 
                     
tafel van 15: 15, 30, 45, 60, 75, 90, 105, 120, 135, 150. 
 
 



Vraag 5 
 
Antwoord: 35 x 40 = 1400 : 45 = 31,11 repen. (naar beneden afgerond: 31 repen. Dus ruim 31 repen 
en dan kun je de resterende 0,11 uit de pan scheppen om zo op te eten. 
 


